

中超·决赛次回合 广州恒大VS江苏苏宁 今日19:35 CCTV5直播

# 中超决战 今晚打响

## 卡纳瓦罗:“连我自己也想出场比赛”

今夜,2020赛季中超联赛就将落下帷幕。在这个受疫情影响的特殊赛季,冠军将在今晚揭晓。首回合比赛,广州恒大与江苏苏宁互交白卷,两队依旧站在同一起跑线上。这也让今晚的比赛更加激烈。是江苏苏宁首次登顶?还是广州恒大继续卫冕?广州恒大主帅卡纳瓦罗在赛前表示:“此役不用做过多的动员,包括我在内的每一名队员都想登场踢球。”

■新快报记者 高京



■恒大夺冠将成为“九冠王”,苏宁夺冠则将历史首次加冕。保利尼奥(左)与瓦卡索谁能随队创造历史? 新华社发

### 五年前亚冠场景再现?

早在2015年恒大征战亚冠决赛时,斯科拉里执掌的队伍在首回合就与来自阿联酋的阿尔阿赫利队战成0:0平。第二回合在天河体育场,恒大以1:0拿下对手,捧起队史第二座亚冠冠军奖杯。当年,阿尔阿赫利队的主帅正是奥拉罗尤。

如今,相似的场景再次上演,只不过这一次恒大的主帅换成了卡纳瓦罗,奥拉罗尤则拿起了苏宁的教鞭。按照今年中超的规则,如果两队次回合再次战平,双方就将进入加时赛甚至点球大战。因此,两支队伍此役的比赛策略就显得非常重要。

广州恒大方面,卡纳瓦罗赛前特别强调耐心,他说:“希望此役比上一场更精彩,净比赛时间更长。我们会尽可能避免去中断比赛,希望比赛能更加延续,把过程尽可能掌握在我们手中。一场定胜负的比赛有很多不确定因素,需要球员们保持冷静和耐心,在场上把自己的能力展现出来。”

以本赛季广州恒大状态来看,球队此役的第一个目标就是争取先进球、早进球,只要取得比分上的领先,恒大就更容易将比赛掌握在自己的节奏里。卡纳瓦罗就表示,如果可以的话他想把队内所有的前锋都派上场。

当然,如果比赛被拖入加时赛甚至点球大战,广州恒大方面也不会因此而过多担心,“我们从进入到淘汰赛后就没谈论过加时赛或者点球的准备。比赛的偶然性很多,我不知道这场比赛会不会进入到那个阶段。但是我能肯定的是,现在球员们的跑动能力非常强大,大家的身体机能完全具备进加时赛的条件,我们也会尽可能准备好细节。”

### 卡帅不担心郑智缺席

有一点需要注意的是,恒大队长郑智此役因伤无法出场,顶替他的应该是近来状态颇佳的徐新。对于郑智的缺席,恒大教练组也没有太过担忧。

“郑智虽然40岁了,但对于球队依

旧很重要,球队也有其他优秀的球员,郑智的缺席不会造成太多烦恼。足球比赛一定要保持平衡,每一个球员都要清楚进攻和防守的关系以及自己会给球队带来什么帮助。知道什么时候投入进攻,什么时段为防守做出贡献,这样比赛就会相对简单一些。”卡纳瓦罗说。

苏宁方面,后防大将李昂因累积黄牌无缘本场比赛,他的缺席给苏宁造成了不小的打击,除了后防的防守工作外,李昂还有一脚相当了得的任意球功夫。目前来看,李昂的位置很可能将由杨博宇顶替。

首回合比赛,苏宁全场没有一次射门和角球,全队都将重心放在了防守方面。相信本场苏宁依旧将会延续这一套路,奥拉罗尤强调,球员们要根据场上的情况做好情绪的控制。他说:“(击败恒大)是很难的任务,但并非不能完成的任务,不会有人比我们更相信自己的能力,所以我们要在最后一场比赛中做好这一点。”

## 石家庄永昌降级 卓尔与绿城争夺一个中超资格

新快报讯 记者王敌大连报道 昨天下午,2020赛季中超联赛大连赛区结束了最后一场比赛。在石家庄永昌和武汉卓尔的保级决战次回合比赛中,卓尔以2:1力克永昌,并最终以这个比分淘汰了对手。至此,永昌成为本赛季直接降级的队伍,但武汉卓尔和浙江绿城还要进行升降级附加赛。

“决赛”首回合,卓尔和永昌以0:0言和。这意味着两回合的保级大战变成了一回合“定生死”。当然,由于永昌在首回合拿到了5张黄牌,这直接导致王鹏、郑致云和朴世豪三名主力无缘参加次回合。永昌的班底本来就单薄,3名

主力停赛的打击可谓致命。这迫使永昌主帅古特比在次回合起用了大量年轻球员,首发阵容中有4名U23,其中2名U21。在“事关生死”的比赛中,年轻球员成了软肋。开场15分钟失误丢球,古特比在26分钟就选择换人,用刘鑫瑜换下了U21的刘超阳。

下半时,永昌一度扳回比分,也打出了几次质量颇高的防守反击。可惜,最后时刻,还是经验更充分、班底更充足的卓尔顶住压力完成绝杀。当埃弗拉在第86分钟完成包抄空门后,卓尔上下彻底沸腾,场上球员放肆狂奔、看台球迷热情欢呼。相反,永昌方面一片静

寂,球员无语、主帅无奈、球迷落泪……赛后,古特比说:“我与球队共同经历冲超与降级,但我们就像一家人一样,我也希望我们这个大家庭可以重整旗鼓回到中超。”

永昌直接降级,卓尔还需要和中甲亚军绿城进行两回合的升降级附加赛。附加赛的胜者进入中超,败者进入中甲。由于附加赛执行的是中甲的外援规则——报3上2。对卓尔来说,无论是拿下巴普蒂斯唐还是卡里索,球队的主力框架都会受到不小的冲击。根据安排,升降级附加赛的比赛时间为11月18日和11月22日,地点在苏州。

### CBA

## 广州男篮轻松取胜 出场球员全部得分

新快报讯 昨天,CBA联赛继续进行,时代中国广州以92:80击败北京紫禁勇士,收获一场宝贵的胜利。

此役,广州队出场的11名球员全部收得分,球队的团队篮球战术取得了不错的效果,其中外援摩尔拿到全队最高的25分。

赛后球队主帅郭士强表示,比赛获胜主要归功于全队投入防守的积极程度,另外大家在进攻端选择处理球的时机也不错。“赛前我们仔细分析了对手的情况,做了详细的准备,对方内线相对矮一些,我们的大外援哈斯有身高的优势,这一点正好可以利用。”

正如郭士强所说,此役广州队牢牢占据内线的优势,在篮板球的比拼上也占据上风。正是有这一点的保障,使得球队轻松拿下胜利。

本场比赛,广州队另一名外援斯贝茨并没有出场,对此郭士强称是因为斯贝茨到队较晚,体能恢复得不是很好,因此这场安排他休息。

在另外一场比赛中,深圳马可波罗队以115:94战胜了福建豹发力,贺希宁拿到深圳全队最高的27分。(高京)

### 马拉多纳将离开诊所

据新华社电 马拉多纳的医生10日透露,这位阿根廷足球名宿将被转移至布宜诺斯艾利斯北部一所靠近他大女儿家的住所。



医生告诉记者:“马拉多纳的康复需要科学的治疗方法、跨学科的医疗团队,以及护理人员的齐心协作,最重要的是他家人的支持与配合。”这也意味着马拉多纳短期内不能回到球队执教。

医生表示,马拉多纳目前状况稳定。他们推测血肿是由于一次事故引起,但马拉多纳对此并无记忆。马拉多纳曾有酗酒的问题,虽然近年来他已经降低了酒精摄入量,但医生表示微量的酒精都将与其康复所需的药物产生反应,引起副作用,对其健康造成不利影响。

过去20年内,马拉多纳曾3次因严重健康问题被送往医院,其中2次都有致命风险,且均与其酒精和药物依赖有关。虽然马拉多纳现在已摆脱药物依赖,但仍然嗜酒。

### 德国国脚京多安: 感染新冠改变我的想法

据新华社电 德国国脚京多安11月10日在谈到自己感染新冠病毒的经历时表示,新冠病毒不仅对他身体产生影响,还改变了他的想法。

德国男足11日将在莱比锡主场与捷克进行一场友谊赛。京多安在赛前一次新闻发布会上说:“在感染新冠病毒前,我对这件事并不是特别在意。但得病之后,我很多想法都改变了。”

现效力于英超曼城的京多安此前因感染新冠病毒,错过了10月份的德国队比赛。“刚确诊后的三四天情况非常糟糕,我出现严重症状,根本无法训练。”京多安呼吁大家要对病毒高度重视,“我们必须非常谨慎,保护身边的人。”